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ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ITINERANTE DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE. 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro do ano de 2017 (dois mil e dezessete), 

reuniram-se os vereadores na Sede da Liga Desportiva de Limoeiro do Norte, para a 

realização da 2ª (segunda) Sessão Itinerante do 2º (segundo) Período Legislativo da 1ª 

(primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal, sob a presidência do Vereador 

Geneziano de Sousa Martins e secretariada pelo Vereador Heraldo de Holanda Guimarães. 

Logo, foi verificada pelo Sr. Secretário a presença de 09 (nove) vereadores, sendo 

declarados ausentes os vereadores Ângela Maria Pereira da Silva, Antônio Mauro da Costa, 

Carlos Marcos de Sousa Nunes, Francisco Diógenes Peixoto, José Gilvan de Moura e José 

Lins Guerra.  

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário  que fizesse a leitura da 

MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Requerimento SN/2017, feito por Washington de Moura 

Lopes, Vereador. 

Passando para o momento do GRANDE EXPEDIENTE, eles pediram o asfalto na 

rua da policlínica, tendo em vista que transitam várias pessoas de várias cidades da região e as 

ruas estão em péssimas condições, a recuperação do calçamento do referido bairro que estão 

sendo destruídos pelos trafego de caminhões que deixam mercadorias do mercantil, da praça 

para que as crianças possam usufruir de um espaço de lazer, tendo em vista que a mesma 

também está sendo danificada pelos caminhões que estacionam nas proximidades para 

desembarque de mercadorias, bem como a instalação de parquinhos para o lazer das crianças da 

comunidade, cobrou a abertura do beco da rua Luis Vicente Ferreira (rua da radio vale) 

existente no bairro. Eles denunciaram que a mesma é foco de alagamentos, cobrando 
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providências nesse sentido. Cobraram mais fiscalização junto aos terrenos baldios, tendo em 

vista o acumulo de lixo jogado nos mesmo, o que está gerando proliferação de insetos e bichos 

que podem causar doenças as pessoas do bairro. Solicitaram a revitalização da praça da 

rodoviária, visto que a mesma encontra-se em condições de abandono. Solicitaram ainda a 

instalação de um parque de vôlei e outro infantil para a referida praça, semelhante ao existente 

na praça do seminário. Solicitaram a poda da arvores da rua Coronel José nunes, que estão com 

o crescimento muito exagerado, podendo provocar problemas nas fiações da rede elétrica, bem 

como ocasionam o acumulo de sujeira nas ruas devido excesso de folhas que caem. Cobraram a 

reforma da escola Judite Saraiva, da referida comunidade, afirmou que existe um espaço cheio 

de areia e sem coberta, o que está ocasionando doenças nos alunos e a obra do asfalto da rua 

João Maria. Cobraram que houvesse fiscalização sobre os loteamentos da cidade. Cobraram 

também fiscalização sobre as calçadas das residências em construção, tendo em vista que 

muitas obras não respeitam os espaços que deve ser reservado para as calçadas. Ainda na 

mesma reunião, populares da comunidade Habitar Brasil que estavam presentes, apresentaram 

reivindicações para a citada comunidade, as quais seguem: Reivindicaram para o bairro 

HABITAR BRASIL a melhoria no acesso da mesma, Solicitaram a Poda do matagal alto nas 

proximidades, Reivindicaram que o terreno doado para igreja evangélica daquela comunidade 

retorne para o patrimônio do Município, tendo em vista que já se passaram oito anos da doação 

e parte do terreno está sendo utilizado como estacionamento para carros. Logo, cobraram que o 

referido terreno seja revertido em alguma obra que beneficie a comunidade, tais como: uma 

praça para comunidade ou posto de saúde. Cobraram pavimentação para o bairro, cujo acesso é 

muito ruim, principalmente no período de chuvas devido os alagamentos, provocando 

acidentes. 

Na saúde, eles reivindicaram a instalação de um PSF para o bairro, tendo em vista que 

os pacientes daquela região estão tendo que se deslocarem até o prédio da APAE, para serem 

atendidos em um “quartinho”, muito distante do referido bairro. Fizeram muitas denuncias 
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sobre o desaparecimento de documentos necessários para o agendamento dos procedimentos 

médicos no sistema de saúde, o que segundo os populares, ocorre no balcão de atendimento e 

acarreta sérios riscos de vida aos pacientes que dependem urgentemente de tratamento médico. 

Denunciaram também a falta de assistência aos pacientes que se deslocam a Fortaleza e que 

dependem da Casa de Apoio. 

Cobraram a instalação de placas de sinalização nas ruas do referido bairro, tendo em 

vista que os veículos que transitam nas ruas, trafegam na contramão e de marcha-a-ré, 

desrespeitando as normas de trânsito. Cobraram também fiscalização mais ostensiva por parte 

deste órgão de trânsito, tendo em vista, como já foi mencionado, os caminhões que trafegam 

nas ruas do citado bairro, o fazem de forma totalmente desrespeitosas as normas de trânsito. 

Denunciaram o estacionamento irregular de caminhões para desembarque de mercadorias, que 

não respeitam as normas de trânsito e o fazem de forma a tomar todos os espaços ao 

estacionarem, impedindo inclusive o acesso dos moradores as suas próprias residências. 

Passou-se para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, onde o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todo o público e vereadores. E por não haver mais nada a tratar, 

declarou-se encerrada a presente sessão e convidou para a próxima.  
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